

帮助检察官进行专业分析,为检察办案提出精准指导意见 莱芜区15名特邀检察官助理“上岗”



5月31日下午,莱芜区检察院特邀检察官助理聘任仪式举行。

记者 亓玉飞
通讯员 张丙栋

智者借力而行,慧者运力而动。5月31日下午,莱芜区检察院举行特邀检察官助理聘任仪式,15名来自行政机关、事业单位、律师事务所等领域的专业人士担任莱芜区检察院第一届特邀检察官助理。区检察院党组书记、检察长杨雪梅出席仪式并讲话。党组副书记、副检察长孟凡云主持仪式,各业务部门负责人参加仪式。

会上,党组成员、副检察长吕华宣读了《济南市莱芜区人民检察院关于聘任李彦红等15位特邀检察官助理的决定》,三名特邀检察官助理依次作表态发言。

杨雪梅检察长代表院党组对首批特邀检察官助理表示了祝贺和欢迎,她指出,开展行政

机关专业人员兼任检察官助理工作,是检察机关着力提升办案专业化水平,更好服务保障国家治理体系和治理能力现代化的重要举措。

对做好特邀检察官助理工作,杨雪梅检察长提出三点意见:一是提高思想认识,高度重视选聘工作。要发挥各自专业优势,用自己的专业知识,为检察办案提供专业意见,将务实的合作转化成为大局服务、为人民司法、为群众办实事的具体行动,共同推动莱芜检察工作高质量发展。二是强化沟通协作,不断完善特邀检察官助理依法履职的工作机制。要积极参与和推动与检察工作相关的机制研究,支持和协助检察机关培养专业型人才。检察机关要坚决支持特邀检察官助理大胆履职,依法履职,充分保障特邀检察官

助理的履职需求,不断完善配套制度机制,确保特邀检察官助理顺利开展工作。三是发挥专业优势,精准施策助力提升办案质效。要贡献专业智慧,共同探索“互动互促”的工作模式,树立“双赢多赢共赢”的理念,充分利用自身专业知识和工作经验,帮助检察官对办案中的专业性“疑难杂症”进行专业的分析,为检察办案提出精准指导意见,成为莱检“智囊团”。

特邀检察官助理表示,将不辜负检察机关重托,积极履行职责,充分发挥聘任人员在各自从事领域的专业优势,全力支持配合做好检察机关相关工作。同时,也会积极学习相关法律法规,落实落细特邀检察官助理制度,树立良好形象,切实维护社会公平正义,不断提升办案专业化水平。

中国十九冶承建电子信息科创园 顺利完成首个承台浇筑



记者 亓玉飞
通讯员 李建

近日,由中国十九冶承建的电子信息科创园4、5、6号厂房及周边室外配套工程施工总承包项目顺利完成首个承台浇筑(上图)。

电子信息科创园项目位于淄博市张店区,施工内容包括地上4号、5号、6号厂房、市政配套工程、绿化工程、地下室等。项目自今年2月25日开工建设以来,克服疫情等各种不利因素,在做好疫情防控工作的同时积极

协调现场施工所需的机械设备、材料及人员,做到提前规划、分批计划,深入每一道工序,严格控制安全与质量,确保了施工进度的稳步推进。此次浇筑的承台位于4号厂房东侧12轴至16轴,设计混凝土强度C35,基础承台共30个,方量约为430方。浇筑工作前,项目部组织分包单位和施工班组人员进行技术交底,就浇筑施工准备工艺要点、质量控制、文明施工、应急预案等方面进行周密部署,确保严格执行安全、质量验收程序,对钢筋加工绑扎、模板

安装及支撑加固进行验收并履行签字手续,确保现场施工质量全达到规范和标准要求。

此次基础承台的顺利浇筑,为下一步的基础柱梁钢筋施工奠定了坚实的基础,项目部将继续秉承科学严谨、务实创新的工作态度,确保项目按期高质量完成。

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:侯波

莱芜交警大队 弘扬优秀传统文化 丰富警营文化生活

听民意、察民情、解民忧、聚民心,开展警民联动大走访行动;深入挖掘端午节文化内涵,开展包粽子、挂艾叶等活动,引导广大民警辅警传承优秀文化……5月28日至6月7日,济南市公安局交警支队莱芜区大队组织开展“我们的节日·端午”主题活动,大力弘扬中华优秀传统文化,丰富警营文化生活。

莱芜交警突出家国情怀、爱国主义主题,深入挖掘端午节文化内涵,引导广大民警辅警感受中华文化魅力,增强爱党爱祖国爱家乡情感,努力营造欢快、祥和的节日文化氛围。开展警民联动大走访行动,充分发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,紧抓“我们的节日·端午”主题活动时间节点,结合当前公安交管重点工作项目,迅速掀起警民联动大走访行动热潮,积极为群众办好事、办实事;结合全

国文明典范城市、文明单位创建工作,广泛开展文明交通、文明养犬、文明窗口、文明旅游、社区治理等文明创建活动;开展志愿服务活动,志愿服务队充分发挥身边榜样、道德模范、身边好人等典型引领作用,积极开展“为老、为小、为困难群体、为需要心理疏导和情感慰藉群体、为社会公共需要服务”的“五为”文明实践志愿服务活动,打造更多公安特色志愿服务品牌。

同时,深入挖掘端午节文化内涵,开展包粽子、挂艾叶等活动,进行移风易俗教育,引导广大民警辅警传承优秀文化、讲文明树新风、弘扬传统美德。组织健步走、登山、书画展等文体活动,营造浓厚节日氛围。组织中华经典诵读、端午诗会、民俗文化讲座等节日活动,开展爱国主义教育,感受传统文化魅力。

(通讯员 张泽文)

济南市血液供保中心 与供应商签订廉政协议



为贯彻落实省卫健委《关于贯彻落实<医疗机构工作人员廉洁从业九项准则>的工作方案》要求,加强行风建设,规范购销行为,确保采购程序公平、公正、公开进行,5月26日,济南市血液供保中心召开重点岗位及供应商廉洁购销座谈及廉政协议签订会议(上图)。会议由中心纪委书记仇铭华主持,中心领导班子成员、重点科室及岗位人员及中心供应商公司负责人参加会议。

山东威高医用高分子制品公司和唐山启奥科技有限公司负责人代表供应商作了表态发言,将严格遵守国家法律法规和廉洁从业要求,自觉遵守廉洁承诺内容,坚决反对和抵制各种形式的商业贿赂行为,与中心一起共同做好廉洁购销。

济南市血液供保中心党委书记、主任聂志广讲话,感谢供应商长期为确保中心采供血正常运行所提供的供应保障,同时也对中心领导班子、重点岗位人员及供应商提出了具体要求:要求大家要讲政治,无论是采供血工作,还是供应商,只有坚定地坚持人民利益至上,承担好社会责任,采供血事业和企业才能健康稳定长久发展;要讲诚信、守规矩,要持续提高廉洁从业意识,完善和加强监督管理机制、自觉遵纪守法、规范工作、规范经营,坚守法律和道德底线,真正实现廉洁购销、阳光购销,诚信合作,保证质量,共同服务好献血者、用血者,共同营造公平、诚信、和谐的购销环境,推动无偿献血事业发展。

(通讯员 刘冉)

农行莱芜分行 提供多元化金融支持 助力“小巨人”企业成长

农行莱芜分行积极贯彻落实国家战略部署,全面提升专精特新“小巨人”企业的金融服务覆盖面,加大信贷资源倾斜力度,统筹各类金融服务资源,强化综合金融服务能力,为专精特新“小巨人”企业提供多元化金融支持,助力专精特新“小巨人”企业高质量发展。截至5月末,该行已投放“专精特新”小巨人企业流动资金贷款3400万元。

该行通过开展专精特新企业专项营销活动,深入目标客户金融需求,紧密结合其生产经营特点,“一户一策”制定金融方案,促进创新产品落地,形成综合服务模式,进一步提高“专精特新”中

小企业贷款可获得性和便利度。围绕企业生命周期,该行精准对接专精特新“小巨人”企业不同生命周期阶段,提供差异化的金融服务。发挥信贷资金优势,用足用好差异化信贷支持政策,满足“小巨人”企业在生产经营中的资金需求,推动贷款扩面上量。减费让利,通过减免开户费、首年企业网银年费、首年转账汇款手续费等,切实减轻企业负担。对技术优势明显、市场份额较高、资信状况良好的“小巨人”企业,开辟绿色通道,在授信、用信等方面给予便捷支持,帮助专精特新“小巨人”企业迅速成长。

(通讯员 张更新 白霜)